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                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ          

Από το πρακτικό 30/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη όγδοη (18η) Νοεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 16742/14-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αργύριος Τσινάς και Δημήτριος Κυργιαφίνης, προσήλθαν κατά 

την συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Νίκος Παπακωνσταντίνου, 5.Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

Αριθμός θέματος: 7ο έκτακτο Αποδοχή όρων ένταξης του έργου με τίτλο «Βελτίωση 

πρόσβασης αγροτικών περιοχών Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας 

Δήμου Πολυγύρου», του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων, Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων & 

Υποδομών, Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής ΠΑΑ 2014-2020 

Αριθμός Απόφασης: 335 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε ότι ο Γενικός Γραμματέας 

Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-πτυξης και Τροφίμων κος 

Δημήτριος Οδ. Παπαγιαννίδης κατόπιν της θετικής αξιολόγησης του σχετικού φακέλου υποβολής 

του Δήμου Πολυγύρου από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής 

Ανάπτυξης/Μονάδα Δημοσίων Υποδομών & Παρεμβάσεων, με την με Α.Π 4133/29-09-2022 

Απόφασή του προέβει στην ένταξη του έργου με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικών περιοχών 

Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας Δήμου Πολυγύρου», στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον 

εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις». 

Το έργο είναι ολικού προϋπολογισμού 978.560,00€. Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

επιλεξιμότητας των δαπανών, δηλαδή της ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου των πράξεων ορίζεται η 31 Δεκεμβρίου 2025. Εντούτοις θα πρέπει, το φυσικό 

αντικείμενο να έχει ολοκληρωθεί και η τελική αίτηση πληρωμής να έχει υποβληθεί από το 

δικαιούχο, στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης, Μονάδα 

ΑΔΑ: ΩΧΩΘΩΞΜ-0ΩΜ
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Δημοσίων Υποδομών & Παρεμβάσεων, το αργότερο μέχρι 31 Οκτωβρίου 2025. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά τον διάλογο που 

αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) την αποδοχή των όρων της με Α.Π 4133/29-09-2022 Απόφασης του Γενικού Γραμματέα 

Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κου 

Δημητρίου Οδ. Παπαγιαννίδη σχετικά  με την ένταξη του έργου με τίτλο «Βελτίωση πρόσβασης 

αγροτικών περιοχών Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας Δήμου Πολυγύρου», στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του 

ενεργητικού» ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την 

ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 

4.3.4: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις». 

Β) την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο Πολυγύρου για την προώθηση όλων των παραπάνω και 

την υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση 

όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 335/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  18η Νοεμβρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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